AVR PRACTICA-16

Nombre y apellidos

--------------------------------------------------------------------

- Calcula la longitud de la grafica de la funcién: f(z) = In(cosz), z € [0, :fr/4]
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2.- Halla el drea del recinto del plano limitado por: f(z) = z(z—2)y g(z) = z/2 para z € [0,2].
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3.~ Calcula el volumen del sélido de revolucién que se produce al girar la grafica de la funcién
f(z)= 1+ij= x € [—1, 1], respecto del eje de ordenadas (z = 0).
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4.- Halla el drea encerrada por un lazo de cicloide = = a(t — sent); Y = a(l — cost), para una
constante a > 0. (Teorema de Galil

e fﬂIfSMM Civm AL
% 5‘(4—1 —SM f:(zuzﬂt D

J’ S (S V(S 2
: at £ 2 ;
o all N\
x(}}, a (i =(~ U 7v cayes iy =) \\ ‘ \ \

th: o g} | ¥ 35 ke loit) an 2;,:
4 ¢o 55 belnan]

amymns bEco v on D tjll):o

(u) =V x(n): akb  xf2: Jun.
Kiv/ * P

21 an
il = < — »n
) ‘ SCM : w4t Ina
L ] D" . R L J P
l Pal & i Il A

7 "

(r Gvw en VIE T/

nm L ‘_1_6” ‘j ;'? zﬂz[ ,,J’UZ(}Z),‘U‘
= ? wsiiffic ) - =
P 2 (AmBIO -J ol [y by ] )
-QH"SMJ) ) n 2 [ Semat l—[ £
o s} ) 2 (Zazson\-l y o T bl e
= Yy O‘(VLJ()] - o221 - g
all =&ip) " Y .
R N T
Szxic?,vzu- = k=N




